
 

 

 

 

 

 

 

 

Vážený pane starosto. 

 

Na základě zákona o odpadech č. 541/2020 Sb., je odpad: „každá movitá věc, které se osoba zbavuje, 

má úmysl nebo povinnost se jí zbavit.“ Úmysl se věci zbavit se týká věcí, které nelze využít k původnímu 

účelu“.  

Co definujeme jako textilní odpad: 

Mokré, plesnivé roztrhané, znečištěné nebo jinak znehodnocené oděvy, obnošené kusy 

šatstva, použité spodní prádlo. Dále molitan, koberce, peřiny, polštáře, kožichy, spacáky. 

Oděvy nebo textilie, které je ještě možné dále nosit / používat doporučuji neodebírat, protože vše, 

co bude v rámci mobilního sběru převzato, bude předáno do spalovny odpadů a bude obci účtováno 

jednotnou částkou 3 300,- Kč / tuna bez DPH.    

V současné době jsou pro oděvy nebo textilie, které je možné dále použít pořádány veřejné sbírky, 

nebo jsou volně dostupné charitativní kontejnery, kde mohou občané kdykoliv tyto oděvy vložit.      

Jak bude samotný svoz probíhat. 

Posádka bude odebírat textilní odpad pouze v pytlích, taškách případně jiných spalitelných obalech, 

nikoliv však volně ložené, výjimkou jsou koberce, peřiny a další objemný textilní odpad. Požádám Vás 

o určení jednoho místa v obci (poprosím o zaslání mapy e-mailem), kde bude odpad v den svozu volně 

dostupný již od 7h ranní, aby posádka nebyla časově limitována z důvodu značných dopravních 

přejezdů do jednotlivých obcí.  

Samotné cenové vyčíslení nákladů bude stanoveno tak, že se celkové dopravní a manipulační náklady 

z celého svozu podělí počtem obcí a jednotlivě se každé obci připočte náklad za spálení textilního 

odpadu dle odebraného odpadu. Posádka bude zapisovat do tabulky hmotnostní odhad, neboť není 

reálné odpad přesně zvážit. Samozřejmě máte možnost být při odběru přítomni, a tak poprosím o 

informaci, zda bude někdo z obce přítomen, či nikoliv. Posádka by v předstihu volala zástupci obce, aby 

se odběru mohl zúčastnit. 

V případě jakýchkoliv dotazů mě neváhejte kontaktovat.       

S pozdravem 

Petr Vykysal 

 


